®EMA 1°
A. EPQTHIEIT TYIIOY TQXTO — AAGOX:

1. Av O onueio avagopdg TOTe Yo SIVLC O AB 1oYVEL AB= OA- OB

2. To aviBEREHOVTRIETG LSV 0PI TE SN ENESTEE T BV VoG,
3. H gkicwon (A-1) x +(A* -1) ypoben s Moemoipiotdvel mhvta evbsia.
4. Ot evbeieg y= 8 ko y= 8 x + 3 givon mapaAinieg.
5. H eiowon (x -5) 2 + (y-1)* = 8 mapiotéver kokho pe kévtpo K (-5, -1) kau
axtiva R= 8.
®EMA 2°

Na Bpeite 10 e R €161 ®OTE T dSrovdGHOTA a= (-1, A-2) ko ,E = (A-1, A-5) va glvan
opdppoTmal.

SEMA 3°
Bpebei 1o epuPaddv tov teTpamietpov pe kopveég To onueio A( -1, -2) B(-1, 4)
, , 2). (Noytver oynpe).
6, 6) A(8, 2). (No.yt )

L
=

GEMA 4°
1. Ava ko aképarot pe f#0va ypoapel o TOTOG TG EVKAEIdLOG dlaipeong.
2. Aivovtau
g g
g 0=97 o=-97 oa=97 o=-97 :;,
g =8 B=-8 p=-8 B=8 g
Z%(des TEPIMTOON VO YpaPel 0 TOTOG eVKAEIdING draipeong. g
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